

Госсекретарь США Энтони Блинкен в ходе переговоров с российским коллегой Сергеем Лавровым рассчитывает затронуть весь спектр российско-американских отношений, заявил представитель госдепа Нед Прайс. Он отметил, что также нужно посмотреть, есть ли потенциал для сотрудничества двух стран в тех сферах, где их интересы совпадают. В качестве примеров Прайс назвал иранскую ядерную проблему, ситуацию с КНДР и борьбу против изменения климата. Ранее сообщалось, что в Рейкьявике 19-20 мая госсекретарь примет участие в министерской встрече Арктического совета. На этой встрече будет также присутствовать глава МИД РФ Сергей Лавров.

Подробнее: <https://www.interfax.ru/russia/766074>